

莫负春光 莫负自己

在过去将近两个月的时间里，虽然因疫情我们停工检修，但在这特殊的时期里，我们依旧努力尽职尽责干好我们自己的工作，在此期间也更加感受到了无比强大团队的力量，使我们的检修任务圆满完成，顺利开工。

从二月初我们开始停工检修，迎来了2020年的大修，在我刚开始工作的时候，师傅说：检修是最苦最累的时候。

钻塔进罐，清塔清罐，每次进去后再出来，自己的爹妈都不认识了！正常开工时，我们只能跑个流程认识个塔认识个罐、换热器等等。师傅给我们讲原理讲构造，我们听了也是模棱两可，理解不透彻，也记不住。只有在停工检修的时候，我们亲自爬进塔里钻进罐里，看看设备里面的构造，形状。我们oh my god！和我们

想像的不一样，然后再请师傅傅我们才懂得：原来是这样！

对我们来说最苦最难过的日子就要说拜拜，对于我们的苦与累，我们有所收获，这苦与累是值得的，和这段时间来一场漂亮的告别。我们重催车间全体家人的不怕苦，不怕累，加班加点顺利开车。开始了我们正常倒班的生活，没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来。

最美不过人间四月天，一年之计在于春，一日之计在于晨。春天到来了，春光无限，景色迷人，在我们享受美好的春光时，我们的工作学习也不能落下制定好目标，努力前行。在这个美好的时光美好的时代年华，莫要负了可春光，莫要负了自己！

化工公司重催车间 尹建斌

牡丹赞

今日闲来无事，带着儿子去东营市植物园游玩，刚下车就能闻到花的香味，听闻此地有牡丹，连忙寻找牡丹园，此时正值牡丹花开的季节，各色牡丹争奇斗艳，远远望去犹如绝美现场，形态各异，大小不一，不禁加快了脚步，走到近处一睹芳容。

清晨的牡丹，花蕊中带着露珠，犹如美人出浴一般。花蕊的牡丹雍容华贵，高贵而不失典雅；花蕾的牡丹，含苞待放，从容不迫。不与它花争春，牡丹花开百花王。大的花犹如大家闺秀，小的花就像小家碧玉。就如刘禹锡描写的“唯有牡丹真国色，花开时节动京城”。大片的花开，远处就能闻到花香，吸引了大量的游客拍照。看她的样子：美丽端庄，高贵大气，仪态之中透着不凡的美。正因如此被中国评为“国花”。

说起牡丹，大家首先想到的是洛阳，洛阳被称为中国牡丹之都，这里的牡丹品种繁多，观赏性较强，但将牡丹推广到全



化工公司重催车间 刘继如

荣耀团队

2020年新冠肺炎疫情让我们更加认识了钟南山院士团队，李兰娟院士团队，他们就像人民心中的定海神针，走在抗疫前线的最前沿，守护着人们的健康，他们的团队被人们赞扬尊重，但下面我所介绍的团队，知名度虽然远不及钟老团队驰名中外，所做工作也谈不上伟大，但就是这么一个团队却是团队中每个人心中的荣耀团队，他们为团队付出，守护团队荣耀，这就是炼化团队，一个二十人的荣耀团队。

荣耀的团队离不开创新和升华。当你在神驰公众号里看到关于“马小虎”“低效的勤奋者”的视频时，或许看完之后你会开心一笑，视频的创作就是通过公司杜邦安全文化推进，班组结合自身实际，创作而出，通过一系列反面教材来表达安全工作的重要性。一个好的团队最好的结果是每个人最终都得到了升华与提升，我们中的班组长都是从之前外操或主操一步步成长起来的，还有不管是在公司的职能部门还是车间办公室，安全是所有一切的基石，安全对我们的团队显得尤为重要！所以交接班、日常巡检、上锁挂签、JCC、应急演练等工作都是围绕安全展开的。装置中你会看到劳保穿戴齐全不论刮风下雨巡检在第一

化工公司重催车间 马超

Hello, 年轻人

如今，车间里有很多“老家伙”，也有很多新进的年轻人。就像老话里说的，铁打的营盘流水的兵！师傅带徒，老带新，他们年龄有着十来岁的差距，却还是和谐的“厮混”在一起，互相学习，共同进步。今天，不聊经验丰富的老职工，说一下车间里新来的这些新鲜血液，这些活跃分子！

锡纸烫的头发、满嘴流行的网络用语，活力满满的状态，这些人年轻的让人羡慕！他们学习能力强，很容易接受没接触过的东西；自来熟，能快速融入班组集体；他们活跃了班组的气氛，带动了同班同事的工作节奏，让年龄稍大一点的同事不再沉闷；仿佛给大家注入了动力，充满了活力，带给了我们满满的正能量！

化工公司重催车间 燕钦玉

责任与使命

2018年5月14日，重庆飞往拉萨的川航3U8633航班正在9800米高空正常巡航，时速800-900km/h，突然，驾驶舱右侧的挡风玻璃爆裂，脱落，驾驶舱瞬间失压，气温也骤降到了零下40摄氏度。在生死关头，3U8633航班机长刘传健非常冷静的控制方向杆，果断应对，34分钟后平安将飞机降落，确保了飞机上119名乘客的生命安全，创造了航空史上的奇迹，可以说，这是一次堪称史诗级的备降，堪称世界级的处理方式。

我在CCTV-1看了采访刘传健的视频，飞机上的监控记录了操作的整个过程，在失联、失压、低温、缺氧、视线受阻的情况下，既要控制操作台又要保护副机长和全部乘客的生命安全，这是经历了多少的磨练与应急救援，才保证了每一个人的生命安全，这就是责任，这就是使命。我被感动了，我联想到了自己的工作环境与生产装置，每年每个车间都会相应的组

化工公司常减压车间 夏伟

五一，献给劳动者的节日

请不要问我来自何方，五湖四海就是我的家乡也不要问我情归何处，辛勤劳动便是快乐方向或因命运所指，你我共赴胜星我们本来渺小，甚至不愿让人想起然而渺小的事物共聚，却总能光彩夺目

年轻的我们，傲慢，而又不屈服在这一片片空白的土地上挥汗如雨征程过后留下的不仅仅是足迹还有我们的战歌，我们的故事

又是一年花开时，又是一季芳草绿五一，献给劳动者的节日让我们满腔豪情化作春的气息挥洒在神驰，香味四溢不要问我为何如此，不要问我归去何处只愿用你的舞台，展现我的价值同献一份力，共铸神驰梦……

石化公司研发中心 刘波海

始终坚持 安全 环保 质量 三条红线 原则



凝聚·提升

第023期

山东神驰控股有限公司办公室 出版日期：2020年5月 网址：www.shenchigroup.com 投稿邮箱：sdcckg2018@163.com

安全、绿色 科技、服务

神驰石化开展“安全行万里”户外拉练活动

为了让职工释放工作压力，陶冶情操放飞梦想，充分享受大自然的淋浴，同时深入了解企业的生活、工作、学习、训练情况，亲身感受企业建设、发展成果，持续稳步提升企业形象，神驰石化动力车间以“安全行万里”为主题的户外拉练活动拉开序幕。2020年4月23日下午13时由动力车间王涛主任亲自带队扬帆起航，公司领导张玉龙副总经理和安环部王亮亮部长的加入助威，更加鼓舞了参加此次户外拉练员工的士气。



27名员工组成的队伍一路上唱着欢快的队歌，踏着整齐的步伐，欢声笑语，气氛活跃，行进过程中进一步拉近了车间同事的距离，加深了同事情谊促进了同事间的凝聚力与向心力。拉练过程中，全员徒步小跑沿路参观沿途自然风光，既体验了户外运动运动的快乐，更考验了每个人的意志和耐力，尽享大自然赋予的天然景色。



徒步小跑到达仓储公司后，员工一起到神驰仓储参观了新上的设备和新建的罐区，宽敞整洁的中控室给员工创造了舒适优越的工作环境；配套齐全行业领先的消防设施彰显了神驰企业对安全的重视，为企业员工的人身安全和财产安全不受损失提供了坚实的保障；先进的配电设施为企业提供了有序的动力能源；整齐有序的丛林储罐更是包含了神驰的底蕴和希望！



通过对新建仓储公司的观摩使员工进一步了解了企业发展的建设成果，持续稳步扩展的强力劲势，同时增加了个人的知识储备。此次拉练活动，大家舒展了筋骨，放松了心情，跑出了青春活力，进一步提升了企业员工的身体素质，充分展示了车间员工奋发向上、勇往直前的拼搏精神。 石化公司动力车间 马井坡

众志成城，迎接酷暑

不知不觉五月初而至，炎炎夏日的到来对于我们化工操作工人而言，绝对是一种考验，在我们上下班交接会上，我们班长多次强调，现在已经开始进入夏季管理模式，各班组立即投入夏季模式，保障硫回收装置的安全运行。夏季我们最重要的可以分为防雷雨、防止关键部位超温超压、防中暑等几点重点工作：

- 第一防：防雷雨**
 - 夏季要么是雷雨，要么是炎热干燥，在空气干燥的时候，就超应该要认真遵守相关规定；各岗位操作人员认真操作，严格杜绝“三违”现象的发生；各值班巡检人员应该认真检查，发现火灾隐患或违章违纪现象应该严肃处理。
 - 针对去年的暴雨，我们硫回收在车间的响应下，确保地沟地并无淤泥，并记录相关台账，确保雨水顺利进入雨排，防止装置积水。
 - 雷雨天气的到来，对装置的电力系统是一个大的考验，有可能会面临停电（晃电）等安全突发情况的发生，而对于我们而言必须镇定，汇报领导按照应急预案处理，确保装置安全稳定。
- 第二防：关键部位超温超压**

天气炎热，温度高。有些放热反应工序比较复杂降温、难控温，容易发生超温现象，在不能严格把关的情况下容易发生安全事故。同时，由于操作不慎也容易出现超温超压现象，最终酿成事故。

 - 我们严格按照每2小时记录关键部位温度，梳理台账。一定按照操作规程认真操作。
- 第三防：防中暑**

夏季炎热，有一些劳动量相对较大的岗位，都有可能发生中暑现象发生。所以夏季生产一定要注意防中暑现象发生：

 - 工作量较大的岗位一定要注意休息。一是不工作时注意休息好，二是工作之余特别是感觉不适的时候更要注意休息，不要为赶进度长时间长时间劳累作业。
 - 由于劳动量比较大的岗位工作时出汗多，为了防止出现虚脱，应该多饮水尤其多饮用防暑降温的食品。同时，中间休息时多到阴凉处。
 - 安排的工作量不要太大，相互帮助，共同完成。一旦发现有员工中暑现象，立即采取救助措施，应该备用防中暑的药品以防不测。同时，常备防暑降温药物（例如：人丹和藿香正气丸等药物）。
 - 当感觉不适：头晕目眩、浑身乏力或呕吐难受等现象时立即停止作业，立即采取应急措施。

化工公司常减压车间 张彬

石化公司组织“喜庆五一·趣味运动会”

为迎接五一劳动节，在各级领导们的关心支持下，石化公司组织了一场别开生面的趣味运动会，本次活动围绕“快乐生活，高效工作”的主题。

比赛开始“运动员进行曲”响彻厂区，五月五日第一个比赛项目是“小鸡下蛋”，比赛现场欢乐有趣，同事们热情参与，笑声不断，选手们个个深藏不露，最后的几个“鸡蛋”是最难下的，但选手们依然执着不弃，拼尽全力，变换着各种姿势燃烧着自己的卡路里，“扭”出了一场酣畅淋漓的“下蛋”大战。



第二场比赛是“袋鼠跳40米接力赛”，哨声吹响的那一瞬间，队员们铆足劲，拼全力，团队信念牢牢拧成一股绳，消防队员的成绩脱颖而出，比赛配合如行云流水一般，显示出扎实的基本功素质，相信赛场外，消防队员们定会继续发扬坚韧勇敢的精神，夯实灭火救援能力，始终保持和发扬军人的优良传统和作风，退伍不褪色，适应新环境，立足新岗位，展现新作为，为公司的稳健发展保驾护航。



石化公司综合办 冯潇

凝聚别样风采——记化工公司五一劳动节主题系列活动

五月的神驰，春意更浓，为庆祝五一国际劳动节，加强企业内部凝聚力、丰富员工文化生活，展示广大员工团结协作、充满活力的精神面貌，化工公司举办了“庆五一”系列趣味活动，套圈三天乐、拔河比赛、定点投篮、踢毽子。依然如旧的套圈活动是我们必不可少的特色娱乐活动，员工每年都能套出各式新花样，抱着套中一名，女士总是有些不服气的……

无论结果是胜是败，我们努力奔跑了。我们劳动的意义更多在于过程，在于一种文化的传承，在于我们为了这个奔跑的时代积蓄力量，为了更好的坚守为之奋斗的岗位。拔河比赛总是让人激动不已，团队的力量展现的淋漓尽致，精准的投篮，天空被划出一道道弧线；踢毽子这个事情男士赢得第一名，女士总是有些不服气的……



化工公司综合管理办公室

